


Benötigte Werkzeuge 

 

1x Bleistift 

1x Schraubendreher 

1x Bohrmaschine oder Akkuschrauber 

1x Metermaß 

1x Schere 

1x Wasserwaage  

1x Inbusschlüssel (im Paket vorhanden) 

1x Silikonpistole 

1x Gummihammer 

Inhaltsverzeichnis 

2x Wandelemente     1x Glastür 

2x Wandprofile      2x Wandprofilblenden 

2x Endkappen für Wandprofil    2x Scharniere 

1x Set Magnetdichtung     1x Bodendichtung 

1x Türzwischendichtung    1x Schwallschutz 

2x 45 Gradhalter     1x Set Handgriffe 

2x Endkappen für Schwallschutzleiste   12x Schrauben 4x30 

4x Schrauben 4x16     2x Schrauben 4x16 

12x Betondübel     1x Inbusschlüssel 

1x Bohrer      1x Duschwanne Optional 
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1. Positionieren Sie die Profile mit einem Abstand von 15mm je Seite. Markieren Sie Bohr-

löcher und bohren Sie diese dann. Fügen Sie Silikon in die Bohrlöcher und drücken die 

Dübel ein. 

2. Setzen ein Streifen Silikon auf die Rückseite von den Wandprofilen, drücken Sie die 

Wandprofile an die Wand und fixieren Sie diese mit Wand. 

Achtung. 

Der Versatz von je 15mm ist auch zu beachten wenn Sie ohne Duschwanne montieren. Beispiel 

bei einer Dusche von 90x90cm müssen die Wandprofile im Außenmaß 88,5x88,5cm haben. 



1. Schieben Sie beide Wandelement in die dazu gehörigen Profile. 



1. Montieren Sie die Scharniere 

 

 



1. Setzen Sie die Türzwischen Dichtung ein. 

2. Montieren Sie die Tür mit den Scharnieren. 

3. Setzen Sie die Magnetdichtung ein 

4. Stecken Sie die Bodendichtung ein. 

 

 



1. Bringen Sie die ersten Endkappen für den Schwallschutz an, diese können Sie mit 

Silikon kleben. 

2. Kleben Sie nun den Schwallschutz 

3. Bringen Sie nun die zweite Endkappe für den Schwallschutz an. 

 

 



1. Richten Sie die Scheiben zueinander aus, so dass die Magnetdichtung bündig abschlie-

ßen. 

2. Bohren Sie jetzt mit dem Bohrer die Löcher vor, verschrauben Sie die Profile miteinan-

der und bringen die Blenden an. 

 



1. Positionieren Sie die 45 Gradhalter, markieren Sie die Löcher und bohren Sie diese. 

Spritzen Sie Silikon in die Löcher und fixieren Sie die Halter. 

 

 



1. Bringen Sie die Endkappen auf die Wandprofile an. 

2. Montieren Sie den Handgriff. 

3. Versiegeln Sie alle Anschlussstellen mit Silikon von innen und außen. 

 

Warten 24 Std. bis Sie Dusche nutzen. 

 

 




